

প্রিমিয়ার ভার্চুয়ালি বাণী অর্চনা অনুষ্ঠানে ড. অনুপম সেন শিক্ষার্থীদের দেশের সেবায় আত্মনিয়োগ করতে হবে

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন বলেন, এই বাংলাদেশে সবাই যেমন ঈদ উদযাপন করে, ঠিক তেমনি ধর্ম-বর্ণ নির্বিশেষে অনেকেই সরস্বতী পূজার আনন্দ উৎসবে অংশগ্রহণ করে। সনাতন ধর্মীয় এই পূজা বিশেষ করে শিক্ষার্থীদের জন্য। গতকাল বৃহস্পতিবার প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি মোড়স্থ ক্যাম্পাসে বাণী অর্চনা পরিষদের উদ্যোগে বিদ্যা ও সুরের দেবী সরস্বতীর আরাধনা অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথির বক্তব্যে তিনি এসব কথা বলেন।



প্রধান অতিথি আরও বলেন, প্রতিটি ধর্মের মূল লক্ষ্য হলো ভালবাসার জয় ঘোষণা করা, মানবতাবাদ প্রতিষ্ঠা করা। তিনি যারা জ্ঞান অর্জন করেন ও জ্ঞান অনুসারে চলেন, তাদেরকে প্রকৃত জ্ঞানী উল্লেখ করে বলেন, জ্ঞানের ভিত্তিই মানবতা। তিনি শিক্ষার্থীদের জ্ঞান অর্জন করে মানবতার সেবায়, দেশের সেবায় আত্মনিয়োগ করার আহ্বান জানান। অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ট্রেজারার প্রফেসর একেএম তফজল হক, ব্যবসা-শিক্ষা অনুষদের প্রফেসর অমল ভূষণ নাগ, পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক শেখ মুহাম্মদ ইব্রাহিম, আইন বিভাগের চেয়ারম্যান তানজিনা আলম চৌধুরী, ফ্যাশন ডিজাইন এন্ড টেকনোলজি বিভাগের চেয়ারম্যান সঞ্জয় কুমার দাশসহ বিভিন্ন বিভাগের শিক্ষক-শিক্ষিকাবৃন্দ। অনুষ্ঠানের সার্বিক তত্ত্বাবধানে ছিলেন প্রক্টর আহমদ রাজীব চৌধুরী, বাণী অর্চনা পরিষদের সদস্য সহকারী অধ্যাপক অনুপ বিশ্বাস, সহকারী অধ্যাপক সঞ্জয় বিশ্বাস ও সদস্য-সচিব সহকারী পরিচালক (ছাত্রকল্যাণ) পঙ্কজ বিশ্বাস। প্রেস বিজ্ঞপ্তি।

প্রিমিয়ার ভার্চুয়ালি বাণী অর্চনায় উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন বক্তব্য রাখছেন



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির বাণী অর্চনায় বক্তব্য রাখছেন উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি : সমাজ-বিজ্ঞানী প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন বলেন, স্বরস্বতী পূজার প্রকৃত অর্থ হলো, প্রকৃত জ্ঞানের মাধ্যমে মানুষ যেন প্রকৃত মানুষ হয়ে ওঠে, পৃথিবীকে করে তোলে শান্তিময়। গতকাল বৃহস্পতিবার প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি মোড়স্থ ক্যাম্পাসে বাণী অর্চনা পরিষদের উদ্যোগে বিদ্যা ও সুরের দেবী সরস্বতীর আরাধনা অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথির বক্তব্যে উপরোক্ত কথা বলেন।

প্রধান অতিথি আরও বলেন, প্রতিটি ধর্মের মূল লক্ষ্য হলো ভালবাসার জয় ঘোষণা করা, মানবতাবাদ প্রতিষ্ঠা করা। জ্ঞানের ভিত্তিই মানবতা। তিনি শিক্ষার্থীদের জ্ঞান অর্জন করে মানবতার সেবায়, দেশের সেবায় আত্মনিয়োগ করার আহ্বান জানান। অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ট্রেজারার প্রফেসর একেএম তফজল হক, ব্যবসা-শিক্ষা অনুষদের প্রফেসর অমল ভূষণ নাগ, পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক জনাব শেখ মুহাম্মদ ইব্রাহিম, আইন বিভাগের চেয়ারম্যান তানজিনা আলম চৌধুরী, ফ্যাশন ডিজাইন এন্ড টেকনোলজি বিভাগের চেয়ারম্যান সঞ্জয় কুমার দাশসহ বিভিন্ন বিভাগের শিক্ষক-শিক্ষিকাবৃন্দ।



বাণী অর্চনায় বক্তব্য দেন প্রফেসর ড. অনুপম সেন

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন বলেন, এই বাংলাদেশে সবাই যেমন ঈদ উদযাপন করে, ঠিক তেমনি ধর্ম-বর্ণ নির্বিশেষে অনেকেই সরস্বতী পূজার আনন্দ উৎসবে অংশগ্রহণ করে।

সনাতন ধর্মীয় এই পূজা বিশেষ করে শিক্ষার্থীদের জন্য। এই পূজা বহু প্রাচীন। সরস্বতীর প্রথম উল্লেখ পাওয়া যায় ঋগ্বেদে। জ্ঞান, সংগীত, শিল্পকলা, বুদ্ধি ও বিদ্যার দেবী হিসেবে তিনি পূজিত হন। এই পূজার প্রকৃত অর্থ হলো, প্রকৃত জ্ঞানের মাধ্যমে মানুষ যেন মানুষ হয়ে ওঠে, পৃথিবীকে করে তোলে শান্তিময়।

২৬ জানুয়ারি প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি মোড়স্থ ক্যাম্পাসে বাণী অর্চনা পরিষদের উদ্যোগে বিদ্যা ও সুরের দেবী সরস্বতীর আরাধনা অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথির বক্তব্যে তিনি এসব কথা বলেন।

অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ট্রেজারার প্রফেসর একেএম তফজল হক, ব্যবসা-শিক্ষা অনুষদের প্রফেসর অমল ভূষণ নাগ, পরীক্ষা নিয়ন্ত্রক জনাব শেখ মুহাম্মদ ইব্রাহিম, আইন বিভাগের চেয়ারম্যান তানজিনা আলম চৌধুরী, ফ্যাশন ডিজাইন এন্ড টেকনোলজি বিভাগের চেয়ারম্যান সঞ্জয় কুমার দাশসহ বিভিন্ন বিভাগের শিক্ষক-শিক্ষিকাবৃন্দ। সার্বিক তত্ত্বাবধানে ছিলেন প্রক্টর আহমদ রাজীব চৌধুরী, বাণী অর্চনা পরিষদের সদস্য সহকারী অধ্যাপক অনুপ বিশ্বাস, সহকারী অধ্যাপক সঞ্জয় বিশ্বাস ও সদস্য-সচিব সহকারী পরিচালক (ছাত্রকল্যাণ) পংকজ বিশ্বাস।



বৈদেশিক মুদ্রার ৮০% ব্যয়
করেছে রাষ্ট্রায়ত্ত্ব ব্যাংকগুলো



সবাইকে স্বাস্থ্য সচেতন
হতে হবে : সালাম



সুপার লিগ থেকে আল
নাসেরের বিদায়



চমক নিয়ে আসছেন ফেরদৌস-পূর্ণিমা
চমকই চলচ্চিত্রের এক সময়ের জনপ্রিয় ছুটি ফেরদৌস-
পূর্ণিমা। পেশাদার জীবনের বাইরেও তরুণের মতো বেশ ভালো
বন্ধুত্ব রয়েছে।
বিজ্ঞপ্তি ৬ পৃষ্ঠা ৬



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির বাণী অর্চনায় প্রধান অতিথি উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন বক্তব্য রাখছেন

বাণী অর্চনা অনুষ্ঠানে ড. অনুপম সেন প্রতি ধর্মের মূল লক্ষ্য মানবতাবাদ প্রতিষ্ঠা

আন্তর্জাতিক খ্যাতিসম্পন্ন সমাজবিজ্ঞানী ও শিক্ষায় একুশে পদকপ্রাপ্ত প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপাচার্য প্রফেসর ড. অনুপম সেন বলেন, এই বাংলাদেশে সবাই যেমন ঈদ উদযাপন করে, ঠিক তেমনি ধর্ম-বর্ণ নির্বিশেষে অনেকেই সরস্বতী পূজার আনন্দ উৎসবে অংশগ্রহণ করে। সনাতন ধর্মীয় এই পূজা বিশেষ করে শিক্ষার্থীদের জন্য। এই পূজা বহু প্রাচীন। সরস্বতীর প্রথম উল্লেখ পাওয়া যায় ঋগ্বেদে। জ্ঞান, সংগীত, শিল্পকলা, বুদ্ধি ও বিদ্যার দেবী হিসেবে তিনি পূজিত হন। এই পূজার প্রকৃত অর্থ হলো, প্রকৃত জ্ঞানের মাধ্যমে মানুষ যেন মানুষ হয়ে ওঠে, পৃথিবীকে করে তোলে শান্তিময়। ২৬ জানুয়ারি প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি মোডুস্ট ক্যাম্পাসে বাণী অর্চনা পরিষদের উদ্যোগে বিদ্যা ও সুরের দেবী সরস্বতীর আরাধনা অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথির বক্তব্যে তিনি এসব কথা বলেন। তিনি কবিগুরু রবীন্দ্রনাথ সম্পর্কে বলেন, রবীন্দ্রনাথ ব্রহ্মবাদী হলেও সরস্বতী বন্দনাকে তিনি জ্ঞানের বন্দনা হিসেবে গ্রহণ করেছেন। তিনি সরস্বতীর বন্দনা করে কবিতা রচনা করেছেন। তিনি এক কবিতায় বলেছেন, আমরা সবাইকে আপন করে নেব, এটাই সরস্বতীর শিক্ষা। চণ্ডীদাস, লালন ও বিবেকানন্দও সবাইকে ভালোবাসার, সবাইকে আপন করার কথা বলেছেন।

প্রধান অতিথি আরও বলেন, প্রতিটি ধর্মের মূল লক্ষ্য হলো ভালবাসার জয় ঘোষণা করা, মানবতাবাদ প্রতিষ্ঠা করা। তিনি যারা জ্ঞান অর্জন করেন ও জ্ঞান অনুসারে চলেন, তাঁদেরকে প্রকৃত জ্ঞানী উল্লেখ করে বলেন, জ্ঞানের ভিত্তিই মানবতা। তিনি শিক্ষার্থীদের জ্ঞান অর্জন করে মানবতার সেবায়, দেশের সেবায় আত্মনিয়োগ করার আহ্বান জানান। অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ড্রেজারার প্রফেসর